
 

 

 

.𝟎وزنی برابر با  سوال اول( سه گلوله کوچک مشابه که هرکدام 𝟎𝟎𝟏 𝑵  دارند به وسیله نخهای

𝒍ابریشمی به طول  = 𝟐𝟎 𝒄𝒎   از یک نقطه آویزان شده اند. چه باری باید به گلوله ها اعمال

 درجه بسازند؟   ۳۰شود تا هر کدام از نخها با راستای قائم زاویه  

 

ای چه نتیجه  بخش الف مسئله نهم از مسائل انتهای این فصل کتاب درسیخ از پاسسوال دوم( 

 لکتریکی جلوگیری میکند.ته بر اثر نیروی دافعه امیگیرید؟ تحقیق کنید چه نیرویی از واپاشی هس

 

 جهت کسب نمره کامل پاسخ به هردو سوال الزامیست
 

 
 

 

 

 

 سوال 

 ۱ یازدهمپایه 


